TERMODINAMICA (1212)
CICLO
Semestre 2021-1 26-ene-2021
1. Dos moles de argdn, que ocupan un volumen de 16.4 litros, realizan el ciclo reversible mostrado abajo. Calcular Q,
W, AU, AH y AS para cada una las etapas y para el ciclo completo. Ordena tus resultados en las tablas.
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Punto P (atm) V(L) T (K)
1 1 . 16.4 100
2 5 16.4 500
3 1- 262.15
PROCESO Q W AU AH AS
A ISOCORICO 9976.8 J 0 9976.8 J 16628 J 40.14 J/IK
B ADIABATICO 0 -5932.45 ] -5932.45J -9887.42 J 0
C ISOBARICO -6740.57 J 2696.24 J -4044.34 J -6740.57 -40-06 J/K
CICLO C_I_(ELQ\ 3236.23J -3236.21J 0 0
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